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Erweitertes Leistungsportfolio: 
 
gds GmbH kooperiert mit parson AG 
 
 

 Partnerschaft mit Beratungs-Dienstleister für Technische Dokumentation 

 Multiplikator für gds-Redaktionssysteme docuglobe und XR 

 Mehr Autonomie durch eigenständiges Erstellen der Technischen Dokumentation 

 

Sassenberg, 22.08.2019 – Redaktionssysteme, neutrale Beratung und Schulungskonzepte: Die parson 

AG ist ab sofort Integrationspartner der gds GmbH. Ziel der Kooperation ist es, die Redaktionssysteme 

docuglobe und XR einem erweiterten Kundenstamm anzubieten. Die zwei Dienstleister für Technische 

Dokumentation unterstützen sich durch ihre Partnerschaft gegenseitig am Markt. 

 

„Die parson AG ist ein kompetenter Dienstleister für Technische Dokumentation und Informationsmanage-

ment, bei dem wir unsere Redaktionssysteme in sehr erfahrene Hände geben“, so Ulrich Pelster, Geschäfts-

führer der gds GmbH. Im Zuge der Digitalisierung und den damit einhergehenden neuen Möglichkeiten legten 

Mitarbeiter zunehmend mehr Wert auf Autonomie. Die Beratung sei wichtig, die Anwendung solle jedoch ei-

genständig geschehen. Durch die Partnerschaft mit der parson AG könne gds seine Systeme für die Erstellung 

einer richtlinienkonformen Technischen Dokumentation nun auch Interessenten an die Hand geben, die bisher 

keine Verbindung zu dem Fullservice-Anbieter hatten. „Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit und sind ge-

spannt, welche neuen Projekte uns erwarten“. 

 

Unternehmensübergreifende Redaktionssysteme 

 

Der Fokus der parson AG liegt auf der neutralen Strategie- und Lösungsberatung für die Technische Doku-

mentation. Darüber hinaus gehören zu den Leistungen von parson das Erstellen von Technischer Dokumen-

tation, agiles Projektmanagement, Schulungen sowie Entwicklung und Migration für strukturierte Dokumen-

tation.  

 

Durch die Zusammenarbeit mit gds gehören nun docuglobe und XR zum Beratungsportfolio der parson AG. 

„Die gds-Systeme ergänzen das parson-Angebot bestmöglich und stellen eine Erweiterung unseres Ange-
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bots dar. Durch die vergrößerte Lösungsauswahl können wir unsere Kunden nun noch umfassender bera-

ten“, sagt Ulrike Parson, Gründerin und Vorstand der parson AG. Das markterprobte, Word-basierte Stan-

dardtool docuglobe unterstützt Redakteure bei der strukturierten Erstellung einer Dokumentation. Das XML-

Redaktionssystem XR setzt auf eine DITA-basierte DTD – ein Spezialgebiet der parson AG – und wird für 

die einzelnen Branchen so optimiert, dass dieses mit minimalem Konfigurationsaufwand schnell einsatzfähig 

ist. Das ermöglicht Technischen Redakteuren, Inhalte auch ohne XML-Kenntnisse umfangreich zu klassifi-

zieren.   

 

Weitere Informationen: www.gds.eu 

 

Über die gds GmbH 

gds – Einfach. Alles. Besser. – steht für praxisorientierte Softwarelösungen und Dienstleistungen im Bereich 
der Technischen Dokumentation. Effizienzsteigerung und Prozessoptimierung stehen dabei im Fokus. Die 
Redaktionssysteme docuglobe und XR sind bei über 500 Unternehmen im Einsatz und sorgen neben erheb-
lichen Einsparungen für konsistente, qualitätsgesicherte Dokumente. Die normgerechte Erstellung reicht von 
der Betriebsanleitung bis hin zur Risikobeurteilung. Die gds Sprachenwelt steht für zertifizierte Übersetzungen 
und Sprachdienstleistungen. 
 
 
Über die parson AG 
 
parson ist ein Dienstleister für technische Dokumentation und Informationsmanagement in Hamburg und Ber-
lin. Das Unternehmen bietet Leistungen von der technischen Dokumentation über agiles Projektmanagement 
bis zur Beratung und Entwicklung moderner Informationsmanagementtechnologien und Wissensportale. Mit 
seinem interdisziplinären Ansatz verbindet die parson AG Methoden aus der technischen Kommunikation mit 
Wissensmanagement, Visualisierung, Prozessmanagement und agiler Softwareentwicklung. parson berät 
seine Kunden stets herstellerunabhängig und toolneutral und entwickelt Dokumentationslösungen auf Basis 
offener Standards.  
Weitere Informationen: www.parson-europe.com   
 
 
 
Redaktionskontakt 
 
Sputnik GmbH 
Presse- und Öffentlichkeitsarbeit 
Jana Niemann 
Marie-Curie-Straße 5 
53359 Rheinbach 
Telefon: +49 228 30 412 - 633 
presse@gds.eu 

gds GmbH 
 
Anja McGuire 
Alte Jakobstr. 79-80 
10179 Berlin  
Telefon: +49 30 408 18 95 - 69  
Anja.McGuire@gds.eu  

 
 
Weitere Informationen: http://www.gds.eu | E-Mail: info@gds.eu 
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